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ЙОСИФ ГОЛИК (до 80-річчя з дня народження)

Народився 6 січня 1938 року в с. Уріж Дрогобицького райо-
ну Львівської області в селянській родині. Закінчив Урізьку 
школу і вступив до Бориславської школи медсестер (згодом 
медучилище). 1955 року після закінчення училища працював 
у дільничній лікарні с. Мокряни, згодом в Винниківській МТС, 
а далі — рідний Уріж. 1960 року вступив на вечірнє відділен-
ня Львівського медичного інституту, яке закінчив 1967 року. 
В інституті був одним із активних організаторів міжвузівського 
студентського хору “Гомін”. Після закінчення інституту працю-
вав хірургом у с. Дубляни Самбірського району на Львівщині, а 
згодом у Центральній районій лікарні. Від 1970 року працював 
хірургом в 1-му хірургічному відділенні Львівської обласної клі-
нічної лікарні. 1976 року захистив кандидатську дисертацію на 
тему “Роль протеолітичних ферментів у розвитку парезу кишок 
при гострому гнійному перитоніті”. Із 1980 року розпочав робо-
ту асистентом, 1989 року — доцентом кафедри хірургії факуль-
тету післядипломної освіти Львівського медичного інституту (в 
теперішній час Львівський національний медичний університет 

імені Данила Галицького (ЛНМУ)). Д-р Й. Голик — автор понад 120 наукових статей, мето-
дичних розробок, співавтор монографії “Комплексне лікування хворих з гнійними процеса-
ми” (Київ, 1979р.). 

Наприкінці 90-х років д-р Й. Голик опинився у вирі громадського життя і відновлення неза-
лежності України. Він був делегатом 1-го з’їзду Руху в Києві; брав активну участь у створені 
осередку Руху і товариства української мови ім. Т. Шевченка у ЛНМУ. Д-р Йосиф Голик – 
активний член лікарської комісії Наукового Товариства Шевченка і діяч суспільної роботи у 
громадському об’єднанні «Просвіти». Від 1995 року доцент Й.Голик - член УЛТ у Львові, член 
Головної управи УЛТ від 1996 до 2000 рр. Із 2003 року він голова лікувально-профілактичної 
комісії. Учасник кількох конгресів ВУЛТ і СФУЛТ, активний учасник обласної асоціації хірур-
гів, атестаційної комісії з хірургії та дорадчої ради Обласного управління охорони здоров’я. 
Любов’ю всього життя Йосипа Голика є хірургія, якій він присвятив півстоліття, впродовж 
якого дні та численні ночі були віддані боротьбі за здоров’я та життя не однієї тисячі паці-
єнтів. Йосип Голик, вийшовши на пенсію, з 2006 року успішно продовжує передавати свій 
величезний професійний досвід студентам Львівського медичного коледжу післядипломної 
освіти, активно пропагуючи кращі засади та надбання української медицини. У 2017 р. до-
цент Й. Голик ініціював встановлення пам’ятної таблиці до 100-річного ювілею свого вчи-
теля, відомого вченого, професора Григорія Івашкевича і організував вшанування пам’яті 
– урочисте відкриття пам’ятного знаку. 

Коло зацікавлення доктора Голик не обмежується лише медициною, він упродовж 10-и років 
співав у хорі “Музи Гіппократа”. Здавна захоплюється фотографуванням – зібрав чималу фо-
тотеку чудових світлин, а також зняв (ще в 60-70 роках!) любительські кінострічки, в яких 
зафіксував для історії знаменні історичні та мистецькі події.

Лікарська комісія Наукового Товариства Шевченка 
від усього серця бажає Ювілярові 

міцного здоров’я на многії літа, бадьорості духа, 
великої Господньої ласки як подяки 

за Вашу жертовну працю!


